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* Na diapdoei¢ To TAPAKATW KEIPNEVO KAl vd ATTAVTACEIC OTIC EPWTAOEIC :

H MariAvta Atav éva améAuta mpoikiopévo maidi. ‘Hrav euaioBntn Kai
mavéEuntvn. To puaAd ThG ATav T6oo €VOTpowo Kai pdBaive To6go yphyopa. OTtav
ATav evapiol £€Touc HIAoUoe HE amoAuTn aveon Kail REepe TOOeC mOAAEC AE€eicg,
woTe ouvaywvi{oTtav Toug peydaAouc. O1 yoveic TnG, avTi va Thv emaivolv, TG
éAeyav mw¢ ATav pia evoxAnTikA woAuAoyol. Otav yive Tpiwv eTWy, n MariAvta
gixe paBer avayvwon, diapalovrag povn ThG TIC epnuepideg Kal Ta meplodikd Tou
PpiokovTav okopTiguéva @' 0Ao To OTITI. 2Td TEooepd, HmopoUoe mia va diapalel
vypnyopa Kal KaAd Kdl OTTwWC ATAV QUOIKO dpXloe va AaxTtapd va diaPpdoel Kai
PiPAia. Ma To pévo PipPAio Tou umApxe ¢ ekeivo To omiTi ATav pia «EUkoAn
Mayeipiki». ApoU To didPace Ki épuaBe amé§w TIC OUVTAYEC, AMOWACIOE TWE
nBeAe va diaPpdoel kai KATI TTI0 evAIAPEPOV.

- Mmnapnd, sime, phmwg Ba pmropoloeg va Hou ayopdaoeig éva PipAio;
- 'Eva PipAio; Eime ekeivog. Kar 11 To BéAcic €00 To taAioPipAio; Ae oou Kavel

n ThAcépaon; Exeic apxioel va yiveoar kakopadnuévn Kopital Hou.

(PéaAvt NtaA, MatAvta)

1) Na ypayeic mwe xapakthpilel o ouyypagéac Tn MariAvrta kai Tola dmoyn £xouv ol
YOVEIC TNC. ZNnUeiwaoe ewiOeTa KAl HETOXEG:

(@ 2o VAV AV o Yo (11 o (ot
O VOVEIG: .ottt e et st ere et e ane e s

2) Aiapalovtag To Tapamdvw Keipgevo T douvhABioTo SiamioTWVEIC yia Th MaTiAvta kai
TI YId TOUG YOVEIC TNG OXETIKA He Th @iAopdOeid Tng; (oAokAnpwpévn amdvtnon)

3) @avtdoou Th ouvéxela Thg Tapamdvw toTtopiac. (TTwe Ba pmopolaoe n npwida pag va
aAMd&er Tnv aAAdfer tnv dmoyn Tou matépa TNG, TiI KATAPEpPe TeEAIKA va yivel
peyaAwvovTag;)




4) 211 TAPAKATW EKPPAOEIC vad UTTOYpApioeli¢ Ta pApaTta, va ohpeiwoeig pe K.TT kai
ot apevOEéoeic TIC ave§ApTNTEC TPOTACEIC, Va UTTIOYpApUioelg TIC e€apTnHéVEC Kal va

ONUEIWOEIG TO €idOG TOUG:

K.II

HeydAoug.

‘HEepe To0eC TOAANEC Aé€eic, woTe ouvaywvi{oTav Toug

Tn¢ éAeyav Twe ATav Hia evoxAnTikA ToAuAoyou.

= MmopouUoe va diapalel ypnyopa Kai KaAd.

» Amogpdoige TTwWC NOeAe KATI o evdiapépov.

Ortav Atav evduiol £€Toug (Hi1AoUoe pe amdAuTn dvean). Xpovikh deuT.mpdTAON

5)Na kAivei¢ To pApa TpoomoloUpal oTIC TAPAKATW €YKAIOEIG:

Opiotikn) Aopiotou

ZUVOTTTIKA YTTOTOKTLKI)

Zuvontikn MPooTaKTIKN

TTPOOTIOINONKA

Na mpoomoinbw

6)ZTIC TAPAKATW TPOTACEIC TOU VA XAPAKTNPIOEIC OUVTAKTIKA TIC UTTOYPAUMIOHEVEC
Aé€eic, palovrac Y, P, A, h K.

= H padnTtpia mpe Tov Adyo.
= O ¢iAog pou civar TavéEumvoc.

= QeswpeiTdl HEYAAOWUXOC.




O kadOnynthc uac EAynoe Thv doknon.

‘Hxo1 yAukUTaTo! TTAnpuUpioav To SwidTio.

H ouvdvTnan kpUpei Tayidec.

To puaAd oou kopPel.

7)TomoBeTROTE Ta pAPATA OAWV TWV TPOTACEWV TG TAPATAVW doKnhong oOThv
avrtiaroixn ypauuh:

apetdpara :

gHeTaparTika :

OUVOETIKA :

8)Na utoypapiosIC Ta avTIKEipgeva yia Ta Haupiopéva pApgaTa TwWv TTpoTdoswy,

S0s Avtikeipevo
umopet va givorn
Ko pio
e€aptnuévn
npodToon!

O meAdTng wioTevue 0TI Tov e€amdTnoe o £UTOPOG.

= Av dev TOV TIHWPAOETE TTadpadelylaTikd, Ba emavaAdpel To adiknya.
* H untépa mpoordadnoe va dikaioAoynoel Thv pdén Tou.

= AUTRA Thv €TToXA ol HaBnTéC vooTaAyoUv va avoiouv aUvToua Ta axoAcia.

9) Na kAiveigc To pApa «xpnoigoroloUpar> othv OpioTikA EvedaTwTa, oth owvh Tou
PpiokeTal:

OYMHXOY:TO
ov 'INETAI a1

AV EHEIC
gov gocic
auTog auroi

10) Na oupmAnpwoeic A h AN oTta kKevd Twy TapakdTw Aé€ewv:

AL
MONO ctovg

e&akoAoVONTIKOVG
XPOVOLG

Aupipd__w av Ba kepdiogoupe oTov aywva Tne Kuplakng.

O diaiITnThG améPa___e Tov MAIKTH yid AVTIKAVOVIKO HapKdpiopd.
= Me éxeig mpooPd___el [ 60a avEéQePEC yia EUEva aTOUC PiAoUC HOU:

» H oikoyévela epipd___€1 pe aydmh Ta HéAn TnG.



SOV 95 Emeveliperrzes @etiaec amie Amvpe

1)Na umroAoyioei¢ TIC TapakdTw SUVAEIC:

a) 5° =5X5= 25

p) 4° = -
v) 2°= =
8) 5° = =
8) 16 = =
O'T) 72 = =

2)Na oupTAnpWoeIC ToV TAPAKATW TiVAKA HE Td TETPAywWvA Kdl TOUG KUPOUC TwV TTApaKkdATwW
apI1Opwv:

Ap1Buoi 11 12 15 20 25 30

Tetpdywva | 11%711X11=121

Kupol 113
=11X11X11=1331

3)Na avaAUoeig Toug TTapakdTw apiOpoUc o€ YIVOUEVO mpWTWY mdpayovTwy Kai UoTepd va
TOUC YPAWEIC UE pop@n duvApEwY OTTWG O0TOo TTapddelypa:

a)9=3-3:=32 3) 49 = -
l}) 81= = 8) 36 = =
Y) 64 = = o1)100= =

4) TTpoomd®noe va avaAloei¢ ToUuG TTapakdTw apiBUoUC ae YIVOUEVO TTPWTWY TTApayovTwy Kdai
UOoTEPA va TOUG YPAYEIC HE HOPYR YIVOHEVOU OUVAHEWY:

36 | 20 72 144
18 | 2

o |3

3 |3

1

36 = 2X2X3X3=2%X32 72 = 144 -




5)Na oupurAnpwoeIC ToUG TivaKeG:

Ap1Buéc i I ‘ Uvapn AUvapn > Ap1Bu6¢
100 Em 10!

10° 100.000

10* 1.000.000
10 10°

107 108

6) Na ypayeic pe Tn ponBeia Twyv duvapewv Tou 10 TouC apPIBPOUC mou pag divouv ol
TAPAKATW TANPOWOPIEG:

To EPpepeoT £xel Uyog 8.832 pétpa. >
8.832y1.=8.000+800+30+2=8X1000+8X100+3X10+2X1=8X10%+8X10%+3X10'+2X10°

O NeiAog é€xel pakog 6.670.000 péTpa. >
6.670.000p.=

O Apaloviog éxel pnkocg 6.520.000 péTtpa.~>
6.520.000p.=

7)TTévre moAeig é€xouv TAnBuopd: n a’ 5.000 kartoikoug, n p° 17.000 katoikoug, n v’
125.000 karoikoug, n &  200.000 katvoikoug kai n £ 250.000 katoikoug. Mmopeic va
ypayeic Tov TANBUaUO KAOe TOANG He Th PonBeia Twy duvdapeswy Tou 10;

AYZH:
A:5_000karoikol=

B:17.000kar.=

r:125.000kar.=

A:200.000kar. =

E:250.000kar.

Mnv Egyvag! ‘Eva
BiPpArio pumopel va Gov
KPOATNGEL GLVTPOPLA!




